



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1090

03.02.2024 (135)

Михаэль Кюнел

Вторая революция Том I: Вера и борьба

Часть 3

НАЦИОНАЛ-СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ИДЕЯ

Это один из самых трудных вопросов, когда-либо выражавших национал-социалистическую идею словами:

"Национал-социализм - это воля к жизни народа, воплощенная в партии".

На этом предложении я мог бы закончить главу, потому что в нем сказано самое главное. В этом определении уже содержатся идеи Volksgemeinschaft, автаркии и плановой экономики, Великой Германии, расы и Lebensraum. Для национал-социалиста программы - это не догмы, а средства выживания, которые служили только одной цели:

Обеспечение будущего немецкого народа и белой расы!

Однако если я сейчас излагаю всю национал-социалистическую идею, то сразу же подчеркну, что не хочу создавать новую догму или переписывать программу НСДАП. Я также не хочу разрабатывать историю идеологии, ограничиваясь периодом 1920 - 1945 годов, но включаю в свои рассуждения

длительный период запрета и последствия сегодняшнего национал-социалистического движения.

В центре национал-социалистической идеи находится знание о Volksgemeinschaft. Volk - это численно самая большая природная система, к которой мы все еще можем испытывать спонтанную преданность, чувство "принадлежности". Существует естественное развитие этого чувства принадлежности от самой маленькой органической ячейки человеческого сообщества - семьи - к клану, деревне, городу, региону и, наконец, к народу. Если эта естественная структура народа существует и не нарушена, этот народ счастлив, в нем преобладает чувство уверенности и самоуверенности, даже плохие времена преодолеваются быстро и в основном безболезненно. Только потому, что национал-социализму удалось создать и сформировать Volksgemeinschaft, он смог оказать всему миру решительное сопротивление в течение шести лет. Национал-социалистическое государство не развалилось, и до последней минуты не было народного восстания. Только после явного военного поражения народ пал духом, измученный шквалом бомб, террора и лжи. С началом промышленной революции это чувство к народу и родине, осознание своей принадлежности к национальному целому, все больше и больше хоронилось. Оно было еще живо до начала Первой мировой войны, а затем иссякло.

Чувство принадлежности к своему непосредственному кругу жизни также было утрачено, поскольку мобильность возросла, а уродливость современных городов не позволяла даже зародиться подобным чувствам. Расширенная семья распалась, и сегодня даже нуклеарная семья уже не считается современной. Все основы, на которых может покоиться здоровое государство, разрушились или шатаются под ударами темных сил. Ибо это отнюдь не только неизбежные явления развитого индустриального общества; этому разложению механизмов естественного порядка способствует и отчасти руководит скрытый враг мира, о котором речь пойдет ниже. Распад естественного порядка - это то, что мы можем наблюдать беспристрастно. Беспомощно сетовать по этому поводу, как это принято в буржуазных кругах, - глупость; игнорировать его, как это любят делать ученые-фолькиши из национального лагеря, - глупость.

Мы не можем, подобно некоторым авторитарным образовательным диктатурам, обосноваться на остатках этих основ и править с пистолетом в кулаке! Мы хотим использовать тоску по естественному и безопасному порядку, которая ощущается повсюду, чтобы создать эти основы заново. Мы хотим создать нечто новое, а не управлять остатками старого! Таким образом, мы не заиклены на государстве и его форме (авторитарной), но наша идея направлена на весь народ, является тоталитарной.

Национал-социализм воспринимает себя как вёлкишское, а не авторитарное мировоззрение, поэтому он также является революционным, а не консервативным! Национал-социализм - это своеобразная смесь элитарного сознания и массового движения. Эти два понятия фактически исключают друг друга, и все же здесь мы находим лишь одно из многих кажущихся противоречий, которые позволяют национал-социализму достичь своей уникальной силы и динамизма. Тот факт, что внутри национал-социалистического движения люди не однородны, а равноценны, что от ученика начальной школы до студента все уважают и почитают друг друга, что мы не знаем никакой гордости статусом, а только безусловное товарищество, что поэтому - короче говоря - грядущее национальное сообщество уже заранее сформировано в национал-социалистическом движении, - вот что делает это движение таким привлекательным для молодежи и для тех, кто чувствует, что в их жизни чего-то не хватает. Но это объясняет и другой принцип движения:

Национал-социалистическое движение претендует на единоличную и неограниченную власть в Германии!

Это было так же верно вчера, как и сегодня, и завтра. Национал-социализм - это не партия, которая хочет прийти к власти, чтобы осуществить какую-то программу, но он воплощает в себе грядущее сообщество, которое либо полностью утверждает себя, либо не утверждает вовсе. Трагедия национал-социализма в том, что Адольф Гитлер не смог этого достичь, а заключил пакт с реакцией и пожертвовал Эрнстом Рёмом. Национал-социалистическая революция провалилась не в 1939 году в начале войны, не в Сталинграде и не в день безоговорочной капитуляции, она провалилась из-за отказа от Второй революции и бессмысленного жертвоприношения самых верных национал-социалистов 30 июня 1934 года!

Сегодня этот принцип должен соблюдаться еще более твердо, чем тогда. Национал-социалисты соблюдают законы демократии, но они не скрывают, что не допустят никакой оппозиции, когда сами находятся у власти. Оппозиция национал-социализму - это оппозиция народу, а значит, измена народу!

Партия, которая требует для себя неограниченной и единоличной власти в государстве, которая претендует на право формировать будущее государство в ветвях движения уже во время борьбы, такая партия нуждается в особом принципе организации. Отличием от всех других партий являются задачи, которые ставит перед собой национал-социалистическое движение: Примирить в себе все течения, классы и сословия народа, завоевать сердце

народа, воспитать этот народ и сформировать модель нового рейха уже в рядах движения. Для того чтобы иметь возможность осуществить все это, Адольф Гитлер однажды создал для своего движения - Национал-социалистической немецкой рабочей партии - Führerprinzip, принцип отбора лучших, личной инициативы и ответственности, дисциплины и порядка. Это по сути военный принцип, который на протяжении тысячелетий оправдывал себя в самой исключительной ситуации, с которой могут столкнуться люди и народы: **Война**.

Даже демократическое государство не отказывается от этого принципа, когда речь идет о военной сфере. Но действительно ли демократы считают, что проблемы мира меньше, чем проблемы войны, что поэтому анонимный принцип принятия решений большинством, который они предпочитают принципу лидера как "лучший", здесь не подходит? Если нет, то почему они не "демократизируют" армию, как они "демократизировали" политику? Какая пугающая и лицемерная непоследовательность!

Я считаю принцип военного лидера, превосходящий безответственные случайные решения демократии, и призываю перенести его в государственную сферу. Это честно и последовательно. Демократы же говорят, что решения большинства - это священный и проверенный принцип порядка, который должен быть неприкосновенным. Противников этого принципа преследуют и сажают в тюрьму, но им и в голову не придет управлять собственной армией или полицией в соответствии с этими священными принципами.

Я спрашиваю вас, демократы, серьезно:

Где разница, например, между военной сферой и управлением национальной экономикой, которую вы охотно "демократизируете"? Вы считаете, что руководить армией легче, чем государством? Или вы прекрасно знаете, что вряд ли кто-то из вас сможет остаться у кормушки, если вам придется нести личную ответственность за свои неверные решения? Не боитесь ли вы, что весь ваш жалкий дилетантизм обнаружится, если вы больше не сможете полагаться ни на решения избирателей, ни на заседания советов директоров, ни на резолюции парламентских групп, а будете вынуждены честно смотреть народу в глаза? Вы больше не знаете, что движет людьми, вы говорите не с людьми, а с телеобъективами, вы высказываете не свое честное мнение, а сочувствие невежд! Вы, демократы, - самые отвратительные существа, когда-либо возглавлявшие нацию! Молодежь в рядах национал-социалистического движения чувствует это и плюет на вас!

Конечно, не существует такого понятия, как совершенный принцип порядка,

и национал-социалистический принцип фюрера, в частности, сталкивается с одной большой трудностью: **выращивание способной руководящей элиты.**

После смерти Адольфа Гитлера больше нет "того самого" фюрера. После войны остались лишь имитации фюрера, искаженные образы собственного тщеславия! Подпольная национал-социалистическая организация **НСДАП/АО (Auslands- und Aufbauorganisation der NSDAP)** заявляет, что после смерти Адольфа Гитлера никто не может претендовать на авторитет, который естественно принадлежал фюреру на основании его гениальности, что быть политическим лидером означает нести большую ответственность, проявлять больше исполнительности и приносить больше жертв, чем другие.

В рядах НСДАП/АО принцип фюрера реализуется наиболее чисто, возможно, лучше, чем даже в Третьем рейхе. В рядах этого подпольного движения формируется боевая элита, которой, возможно, вскоре придется взять на себя ответственность за наш народ, за который эти бойцы и сегодня проходят через тюрьмы оккупационной республики. Здесь создается новый тип человека, который не имеет ничего общего с коррумпированными, избегающими ответственности "сановниками" западногерманского государства-обрубка. Новые хозяева будут жесткими, гордыми за свои убеждения и жертвы, на которые им пришлось пойти; они будут любить свой народ и не предадут его; они познают нищету и отчаяние, но узнают, что воля заставляет все. Они будут закалены в гонениях, они будут знать своих противников и противостоять им: **ОНИ - НОВАЯ ГЕРМАНИЯ!**

Национал-социалистическая идея Volksgemeinschaft содержит совершенно иную идею революции, чем та, которую когда-то имела демократия и которую до сих пор представляет большевизм. Для нас, национал-социалистов, когда мы говорим о революции, речь идет не о беспорядочной резне, не о кровавых бойнях и сведении старых счетов, а о совершенно новом начале, о примирении всех немцев в немецком государстве. Народное восстание 30 января 1933 года прошло без единого разбитого оконного стекла. Это была, безусловно, одна из самых мощных революций в мировой истории, но, конечно, и наименее кровавая - не сравнить с кровавой виной демократов 1789 года или большевистской Октябрьской революцией 1917 года!

Этот принцип применим и к сегодняшнему национал-социалистическому движению. Наша Вторая революция будет великим предложением примирения, охватывающим всех немцев! Всеобщая амнистия опустошит тюрьмы, всем будет дан шанс проявить себя в новом государстве всех немцев - как бывшим преступникам, так и вчерашним политическим противникам.

Только когда это доверие будет разочаровано, они ударят, как могут ударить только национал-социалисты: **Быстро, жестко, безжалостно и основательно!**

Преступность будет энергично подавляться, высокопоставленные и национальные предатели расстреливаться, антигерманские силы бороться. На место буржуазной юрисдикции придет новое, революционное правосудие, которое, в соответствии с уставом народного суда, будет руководствоваться только одним принципом:

ЧТО ПРАВИЛЬНО, ТО ХОРОШО ДЛЯ НЕМЕЦКОГО НАРОДА!

Конечно, мы, национал-социалисты, извлекли уроки из поражения 1945 года. Сегодня мы знаем, что проиграли потому, что в национальном безумии 1933 года не угли, что еще жив решающий противник - **реакция!**

Именно реакция окончательно разгромила национал-социализм, сделала невозможной победу в мировой войне через бездну предательства и тем самым ввергла немецкий народ в величайшую катастрофу в его новейшей истории: **К краху.**

В сердцах молодых национал-социалистов сегодня горит ненависть к реакции, к той клике буржуазных консерваторов, которые умеют так ловко приспосабливаться и которые, даже после новой победы, снова вольются в ряды движения, только для того, чтобы столкнуть его в пропасть, когда фортуна будет угрожать поворотом. Это не должно повториться; тысячи молодых бойцов, которые знают, что поставлено на карту, стоят за эту клятву!

Мы, национал-социалисты, больше не будем доверять этой группе, не будем пользоваться их услугами. Буржуазии место на навозной куче истории - но будущее принадлежит революционерам! Все мы, национал-социалисты, немецкие патриоты и борцы за свободу, исповедуем идею Второй революции. То, что немецкое свободное движение может сокрушить большевизм, мы доказали в 1933 году; что оно также преодолет реакцию, чтобы завершить немецкую революцию, - это наследие Эрнста Рёма, которое будут выполнять борцы за свободу нового поколения.

Национал-социалисты являются социалистами, т.е. они ищут путь национальной Германии в социалистическое сообщество. Поэтому они стремятся к слиянию двух великих революционных течений нашего времени - слиянию национализма и социализма. Пока буржуазные националисты и революционные социалисты стоят друг перед другом как непримиримые

враги, капиталистическая система будет использовать эту вражду для своего выживания. Только революционное движение, использующее взрывной характер национального вопроса в той же мере, в какой оно энергично отстаивает интересы обездоленных, сможет преодолеть эту систему. Социализм - это не классовая борьба. Социализм - это общая борьба всех классов и сословий народа за достойную жизнь!

Проблемы будущего огромны. Их можно решить, только если все будут держаться вместе

:

Предприниматель и рабочий, студент и ученик, служащий и крестьянин, объединенные стальными узами единого, всеобъемлющего движения, эксперты которого ищут реальные решения, а не превращают проблемы в клей. Рабочая сила 80-миллионной нации, ее изобретательность, ее трудолюбие, используемые в интересах всех немцев - это и есть немецкий социализм!

Марксисты подозревают, что дьяволом капиталистической системы является частная собственность на средства производства. Они проводят национализацию и тем самым верят, что решили проблему, помогли прорваться светлому будущему. Но в основном все остается по-прежнему:

Сырье дорого и дефицитно, у людей нет желания работать, огромный аппарат планирования принимает дорогостоящие ошибочные решения, экономические проблемы превращаются в постоянные кризисы. Ни одна экономика, управляемая марксистами, не оказалась более дееспособной, чем капиталистические системы Запада. Многие приходят к выводу, что капитализм - лучший, и смиренно принимают его кризисы.

Вы действительно все забыли?

Что национал-социализм всего за два года убрал с улиц шесть миллионов безработных; что не было забастовок и немецкий рабочий впервые стал равноправным гражданином, а не эксплуатируемым пролетариатом; что предприниматели оставались владельцами своих заводов, а централизованное управление и руководство экономикой обеспечивало справедливость; что рабочие впервые могли в большом количестве выезжать за границу, что социальные пособия были образцовыми, что все профессии были уважаемы, и никто не смотрел свысока на других за то, что они якобы выполняли рутинную работу; что важна была производительность, а не школьный аттестат; что немецкая экономика работала полным ходом и при этом не требовались иностранные рабочие;

что Германия была независима от капиталистической мировой экономики и при этом все жили хорошо; неужели вы забыли все это, немцы? Это был немецкий социализм, достижение всего лишь шести лет мира национал-социалистического государства!

Я не теоретик и не хочу им быть. В мои намерения не входит введение в национал-социалистическую экономику. Тем не менее, я хотел бы кратко осветить несколько моментов, составляющих развитие национал-социалистической национальной экономики. Основным моментом является идея корпоративного государства. Национал-социализм не отрицает существования различных слоев и классов и их различных интересов. Однако он не следует утверждению марксизма, что в конечном итоге только два класса, буржуазия и пролетариат, должны противостоять и бороться друг с другом. Не следует он и капиталистическому аргументу, что борьба всех против всех, называемая "свободной игрой сил", автоматически должна привести к наилучшему и наиболее справедливому решению.

Национал-социализм считает, что общий контроль над экономикой необходим для того, чтобы не допустить выхода из-под контроля дорогостоящих ошибочных решений, чтобы не производить совершенно бесполезные вещи, в то время как другие не производятся, потому что это не имеет финансовой выгоды. Чтобы сделать возможным всеобщий контроль, национал-социализм должен положить конец "свободной игре сил", нынешнему экономическому хаосу. Все уже существующие профессиональные ассоциации и группы интересов будут объединены в крупные учреждения, организованные по объективному принципу, - корпорации, в которых будут в равной степени представлены работодатели, работники и представители национал-социалистического движения. В будущем со-определение и со-ответственность отдельного гражданина будет происходить через эти корпорации, а не через партии, которые борются друг с другом и стоят друг у друга на пути.

Люди не рождаются в партиях, а рождаются в семье, растут в городе, деревне, регионе и проводят большую часть жизни на своем рабочем месте. Это естественные организмы общества, в котором человек может и должен иметь право голоса. Партии - это нечто противоестественное, разъединяющее. Это анахронизм! Однако именно через эти корпорации происходит планирование и контроль всей национальной экономики. Ключом к марксистской экономической политике является собственность на средства производства. Хаос планирования в коммунистических государствах является достаточным доказательством ошибочности этой идеи.

Ключом капиталистической экономической политики является "свободная игра сил". Растущий кризис западной экономики опровергает и эту идею. Ключом национал-социалистической экономической политики, напротив, является право распоряжаться средствами производства. Это означает, что предприниматель должен подчиняться государственным плановым решениям, которые были выработаны по взаимному согласию в корпорациях, и, таким образом, он больше не имеет свободной власти распоряжаться своими средствами производства, но он остается собственником, поэтому он по-прежнему заинтересован в том, чтобы хорошо и дешево работать, чтобы хорошо зарабатывать.

Это наша модель решения, немецкий социализм:

Экономическое планирование, которое продолжает давать возможность частноорганизованной национальной экономике развиваться свободно - в рамках государственных плановых решений. Только если предприниматель переходит черту, в исключительных случаях, после консультаций с его корпорацией, может быть назначен государственный уполномоченный. В любом случае, однако, частная собственность остается нетронутой; она является двигателем хорошо функционирующей национальной экономики. Построенная таким образом национальная экономика гарантирует, что все сферы жизни страны могут быть направлены в одном направлении.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seitling Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identische von Staatsebene, Verführung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht nur ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu vereinen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Töten- und Rauborgane werden Schicksal an Schicksal an Kampf um die Erlösung unserer kranken Völker.

Der Kampf ist eine ständige Gewissheit, aber die Größe des biologischen Fortschritts ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die kommenden Jahre sind die Jahre, die die Völkermord - gegen alle weissen Völker (V) - zu befehlen, keine Mittel und Einrichtungen, Überlebende und Rauborgane.

Die "Jagd" oder "Jagd" ist ein Völkermord oder ein Völkermord, ein Propagandakrieg, sowohl als auf Propagandakrieg als auf einen Schicksal anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hut Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Поколения
Наши периодические издания

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the genuine National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture distortion, and re-education.

Whether "Jagd" or "Jagd", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hut Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!
Печатные и электронные периодические издания на многих языках
Сотни книг на многих языках
Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!